Växtkännedom
Kursen vänder sig till

Husvärdar, miljövärdar, bovärdar, kvartersvärdar, park och trädgårdsarbetare, fastighetsansvariga, fastighetsskötare m fl.

Växtkännedom – 2dagar

Kursen vänder sig till dig som vill få grundläggande kunskap om de växter som är vanligt förekommande i vår omgivning.

Träd, buskar och perenner är det material med vilket vi skapar en trivsam utemiljö som i samband med rätt skötsel bidrar till ökad trivsel.

Rätt växt på rätt plats bidrar dessutom till en stor vinst i såväl skötsel som ekonomiskt perspektiv.

På kursen får du lära dig grunden om växter som är lämpliga för olika miljöer och hur de kan användas i bostadsområden och parker.

Vi går också igenom hur man planterar växter och hur man placerar dom på bästa sätt och plats utifrån växtens enskilda behov.
Syftet  med kursen
Kursen skall ge kursdeltagarna grundläggande växtkunskaper och inspiration om buskar, träd samt om plantering och placering så att du efter kursen kan göra egna planteringar. 

Innehåll 
· Introduktion
· Växtzoner
· Krav på jord och näring

· Genomgång av vanligt förekommande träd och buskar.

· Träd, buskar och perenner, hur använder vi dom?

· Plantering och placering.
· Skötsel 
· Rundvandring 

Plats 

Stockholm

Tid 

Deltagare

Max 20 personer

Kursledare

Ulla Friberg, trädgårdsmästare, leder kursen. Ulla arbetar med planering och projektering av parker och trädgårdar. Ulla har bl.a arbetat med Sundbybergs underbara sommarplanteringar, Hortus, Växtus Bergianska samt varit trädgårdsanvarig arbetsledare för Haga Trädgård med Fjärilshuset. 
Som trädgårdsdesigner har Ulla även varit representerad med visningsträdgårdar samt utställningsbalkonger i fler sammanhang bl.a trädgårdsmässan Älvsjö och 
Ulriksdals flowershow 2004-05.
Ulla har även en lång konstnärlig bana med utställningar på bl.a Tekniska museet, gallerier i Gamla stan, konst i Kungsträdgården m.m. Detta bidrar till att hon har bra känsla för färg och form vilket är en tillgång i samband med växtkunskap.

Kursavgift

2 dagar



8200 kr inkl kursmaterial

Moms tillkommer

Logi

Ingår inte i kursavgiften. Ring oss angående förslag på hotell.

Bokning och frågor 020-44 41 21

Robert Ortbäck

Robrt.ortback@csr.se  0701-090291

Thomas Oscarsson

Thoms.oscarsson@csr.se 0701-887060

